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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Τoν Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

 

Θέμα:  «Ψήφισμα συμπαράστασης για τους αγροκτηνοτρόφους»  

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 02/12/2025 που αφορά στο ψήφισμα συμπαράστασης για τους 

αγροκτηνοτρόφους της Ένωσης Προστασίας Καταναλωτών Κρήτης. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

781

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/12/2025



H Ένωση Προστασίας Καταναλωτών Κρήτης στηρίζει τον αγώνα των 

αγροτοκτηνοτρόφων. 

Ψήφισμα συμπαράστασης εξέδωσε η Ένωση 

Η Ένωση Προστασίας Καταναλωτών Κρήτης στηρίζει τον αγώνα 

των αγροτοκτηνοτρόφων και τα δίκαια αιτήματα τους, εκδίδοντας ψήφισμα 

συμπαράστασης, αναφέροντας χαρακτηριστικά: 

"Δεν θα μπορούσε να μείνει αμέτοχη η Ένωση Προστασίας Καταναλωτών Κρήτης, 

στην αγωνία των χιλιάδων κτηνοτρόφων της Κρήτης, στον αγώνα που καθημερινά 

δίνουν, για, την επιβίωση τους. 

Διότι πραγματικά ,με τις σημερινές κλιματολογικές συνθήκες και τον μεγάλο 

ανταγωνισμό και την ανεξέλεγκτη ακρίβεια που επικρατεί στις ζωοτροφές, στα 

φάρμακα και γενικά στην συντήρηση και διατροφή των ζώων, οι κτηνοτρόφοι μας 

μένουν ουσιαστικά αβοήθητοι από μεριάς αρμόδιου Υπουργείου και γενικότερα της 

Κυβέρνησης. 

Στέλνουμε λοιπόν, ως κοινωνική συλλογικότητα, που κάποια μέλη μας ,είναι και 

κτηνοτρόφοι Ψήφισμα συμπαράστασης στον δίκαιο αγώνα τους.  

και καλούμε δε την Κυβέρνηση  να "αφουγκραστεί" άμεσα  και με σεβασμό, τα 

δίκαια αιτήματα των κτηνοτρόφων μας,όπως αυτά έχουν προβληθεί και κατατεθεί 

από τις Συλλογικότητες των κτηνοτρόφων. 

Η απαξίωση και η αναβλητικότητα λύσης των προβλημάτων των κτηνοτρόφων, 

δεν είναι τιμητική και αξιοπρεπής διαχείριση του προβλήματος, ούτε η καταστολή 

των αγωνιστικών διεκδικήσεων, με την χρήση Οργάνων Καταστολής.  

Τέλος ,πιστεύουμε ως Εθνική Ένωση Προστασίας Καταναλωτών Κρήτης, ότι δεν 

είναι ωραία εικόνα για την Ελλάδα ,μια χώρα τουριστική,να διασύρεται 

παγκοσμίως  ,από την μια μεριά με τους κτηνοτρόφους μας να  στήνουν 

μπλόκα,  για την διεκδίκηση του αυτονόητου. 



Και από την άλλη, αντί η Κυβέρνηση, να αφουγκραστεί ,τον κλάδο των 

κτηνοτρόφων μας, που ως επί το πλείστον είναι βιοπαλαιστές που παλεύουν με 

όλες τις αντιξοότητες του επαγγέλματος τους να απαντά με ΜΑΤ και χημικά  

Επισήμανση:Το ψήφισμα μας αυτό έχει δύο κατευθύνσεις 

1) Αφενός πνεύμα και ψυχή συμπαράστασης στον δίκαιο αγώνα των κτηνοτρόφων 

μας 

2) Κάλεσμα προς την Κυβέρνηση να αφήσει τις αποτυχημένες και παρωχημένες 

τακτικές και πολιτικές του χθες και να προχωρήσει με αναπτυξιακές και 

υποστηρικτικές υπηρεσίες.,προς τους κτηνοτρόφους μας, αφού εξετάσει με τους 

επιστήμονες του κτηνοτροφικού επιτελείου της ,του αρμόδιου Υπουργείου της,τα 

επίκαιρα προβλήματα των κτηνοτρόφων μας , όπως αυτά προβάλλονται από τις 

Συλλογικότητες τους." 

 




